



我与《齐鲁晚报》结缘始于上世纪九十年代初期,从最初报纸的热心读者到后来成为报社的通讯员。

随着时间的推移,《齐鲁晚报》的办报风格、报道形式和内容不断推陈出新,读者群逐年扩大,成为全国最有影响力的晚报之一,我为老朋友的发展壮大欢欣鼓舞。特别是近十年来,报纸更贴近百姓生活,报道更及时。最后祝老朋友齐鲁晚报《今日运河》越办越好!

济宁高新区柳行街道
李庆平



因工作,结识《齐鲁晚报》;

因喜欢,关注《今日运河》;

因投缘,结交这么多勤奋敬业的晚报记者。

转眼间,齐鲁晚报·《今日运河》已经13岁了。

祝福她,也祝福这些可爱的兄弟姐妹们,

祝你们,永远年轻、年年硕果累累!

任城教体局 付吉庆



2005年齐鲁晚报《今日运河》创刊以来,始终不忘初心,生产出一篇篇优质重磅报道,她以鲜明的地域文化特色、敏锐的社会视角和丰富深刻的思想内容,及时宣传报道民生、关注百姓关注的热点;她因贴近生活、反映民生而深受读者欢迎,在老百姓心中赢得良好口碑。

作为13年的忠实读者,在她豆蔻年华之际,我向她献上最真诚的祝福,愿她一如这春天的百花,芬芳馥郁。

任城区委宣传部 新闻科科长 范培倩



沐浴朝阳,春风送暖,《今日运河》迎来十三岁生日,真诚的说一句生日快乐!

司法为民,宣传前沿,作为来自任城区人民法院的一名通讯员,我与齐鲁晚报《今日运河》结下不解之缘。真诚祝福齐鲁晚报《今日运河》、齐鲁壹点·济宁频道越办越好,在融媒时代再攀高峰,再创辉煌。

任城区人民法院 李静



风雨兼程十余载,春华秋实硕果累。值《今日运河》创刊13年吉庆之际,衷心祝福贵刊在新时代的步伐中续写新篇章,铸就新辉煌。作为通讯员的我继续努力,积极撰写反映新时代、新风尚、大健康、贴近百姓、贴近生活、贴近实际的新闻稿件。让她——《今日运河》引领我成长、进步,实现人生价值!

微山县卫计局 刘道伦



因工作结缘《齐鲁晚报》,如今,每日一读已成习惯。即使出门在外,也可以通过齐鲁壹点,及时阅读美文,指掌天下。因兴趣结识《今日运河》,至今已成老友,缘由文生,每读必有新收获。

祝《齐鲁晚报》越办越好!

愿《今日运河》与读者地久天长!

济宁市群众艺术馆副馆长 樊云松

最早结识《齐鲁晚报》,还是高中时候,当时正是齐鲁晚报《今日运河》创刊之时。工作后,与齐鲁晚报《今日运河》由“私交”上升为合作伙伴,感情犹深。看着它日渐壮大、开疆拓土,也甚是骄傲。

13年铿锵岁月,博观而约取,厚积而薄发。祝齐鲁晚报·今日运河百尺竿头,更进一步,突破自我,成就伟业。

济宁市住房公积金管理中心 桂洋



金牌通讯员

与齐鲁晚报《今日运河》从读者到作者再到通讯员,这中间有着太多太多的故事。让我深刻体会到了作为一名新闻工作者肩负的使命、责任和价值。感谢齐鲁晚报,感谢齐鲁晚报《今日运河》成为传递高新声音、讲述高新故事的平台。

“今后,我将继续加大宣传力度,让更多的人去了解、去关注蓬勃发展的高新区,为蓼河新区“三次创业”鼓与呼!在《今日运河》十三周岁到来之际,衷心祝福齐鲁晚报《今日运河》越办越好!

济宁高新区党工委宣传部 绪言



这是春暖花开的日子,也是硕果累累的季节,齐鲁晚报《今日运河》迎来了创刊十三周年。十三岁,对于一个刊物来说,正是蓬勃少年,历经13年的春华秋实,齐鲁晚报《今日运河》记载了济宁市的点滴变化,也使自己成长为济宁本地最受欢迎的报纸媒体。更重要的是,与时俱进,积极拥抱互联网,开通了齐鲁壹点手机客户端,使资讯传递更快捷。十三周年,凝聚了过去不凡的成绩,更代表了一个全新起点。祝愿齐鲁晚报《今日运河》越来越好!

山推工程机械股份有限公司 蒋虹



转眼间,与齐鲁晚报《今日运河》相识已十个年头。2010年我进入了济宁交警支队,从事交通安全新闻宣传工作,与齐鲁晚报《今日运河》的联系更加密切。作为一名齐鲁晚报《今日运河》的通讯员,祝福我的老朋友越办越好,齐鲁壹点新闻客户端点击率越来越高。

济宁市公安局交通警察支队 刘健

